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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 
Készült Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése 2002. november 12-én (kedd) 16.00 órakor 
tartott soron kívüli üléséről. 
 
Az ülés helye:  Halis István Városi Könyvtár fogadóterme  
   (Nagykanizsa, Kálvin tér 5.) 
 
Jelen vannak: Bicsák Miklós, Budai István, Dr. Fodor Csaba, Gelencsér Gábor, György Pál, 

Halász Gyula, Dr. Horváth György, Kelemen Z. Pál, Kereskai Péter, Dr. 
Kolonics Bálint, Litter Nándor, Nagy József, Papp Nándor, Papp Péter, Polai 
József, Röst János, Sajni József, Scháb György, Stróber Gábor, Dr. Szabó 
Csaba, Szányiné Kovács Mária, Tóth László, Vargovics Józsefné képviselők.  

 
Tanácskozási joggal megjelentek: Szabóné Dr. Csányi Mariann jegyző, Dr. Gyergyák Krisztina 
aljegyző, Dr. Papp Judit osztályvezető, Dr. Pintérné Grundmann Frida osztályvezető, Simánné Mile 
Éva osztályvezető, Partiné Dr. Szmodics Györgyi osztályvezető, Dervalits Balázs osztályvezető, 
Gerencsér Tibor külkapcsolati referens, Erdős Péter mb. kabinetvezető helyettes és a megválasztott 
külsős bizottsági tagok. 
 
Megjelentek: Pásztor András a Zalai Hírlap munkatársa, Lukács Ibolya a Kanizsa Dél-Zalai Hetilap 
ügyvezető-főszerkesztője. 
                                                                                                                                                                                                                     
 
 
Litter Nándor: Tisztelt Közgyűlés! Köszöntöm a megjelent képviselőket és a bizottságok külsős 
tagjait. Megállapítom, hogy a 28 képviselőből 24 jelen van, így az ülés határozatképes, azt 
megnyitom.  
Javaslom a meghívóban feltüntetett napirendi pont kiegészítését, mert az elmúlt ülésünkön a 
Pénzügyi Bizottságba Budai István és Bicsák Miklós képviselők ideiglenesen kerültek megválasztásra. 
Kérem, hogy döntsünk a Pénzügyi Bizottság állandó elnökének, valamint tagjának személyéről.  
Aki a meghívóban feltüntetett napirendi ponttal és az elhangzott javaslattal egyetért, kérem 
szavazzon. 
 
 
A közgyűlés 23 szavazattal és 1 tartózkodással a javaslatot elfogadja és a következő napirendi pontot 
tárgyalja: 
 
 
Napirendi pont: 
 
1. Képviselő és külsős bizottsági tagok eskütétele 

Javaslat a Pénzügyi Bizottság elnökének és tagjának megválasztására  
 
 

 
Scháb György képviselő és a külsős bizottsági tagok leteszik az esküt. 
 
 
Litter Nándor: Gratulálok Scháb György úrnak és a megválasztott külsős bizottsági tagoknak. 
Megkérem képviselő urat, hogy vegye át a megbízólevelet. 
 
 
Scháb György képviselő átveszi Litter Nándor polgármestertől a megbízólevelet. 
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Litter Nándor: Legutóbbi döntésünknek megfelelően javaslatot teszek arra, hogy Budai István urat a 
Pénzügyi Bizottság ideiglenesen megválasztott elnöki tisztségéről, valamint Bicsák Miklós képviselő 
urat a Pénzügyi Bizottságban ideiglenesen betöltött tagságáról mentsük fel. 
Aki egyetért azzal, hogy Budai István a továbbiakban ne legyen a Pénzügyi Bizottság elnöke, kérem 
szavazzon. 
 
 
A közgyűlés 23 szavazattal és 1 tartózkodással a javaslatot elfogadja. 
 
 
 
Litter Nándor: Aki egyetért azzal, hogy Bicsák Miklós képviselő urat a Pénzügyi Bizottság 
ideiglenesen megválasztott tisztségéről felmentsük, kérem szavazzon. 
 
 
A közgyűlés 22 szavazattal és 2 tartózkodással a javaslatot elfogadja. 
 
 
Litter Nándor: Aki egyetért azzal, hogy Scháb György a Pénzügyi Bizottság elnöke legyen, kérem 
szavazzon. 
 
 
A közgyűlés 23 szavazattal és 1 tartózkodással a javaslatot elfogadja és az előzőekben elfogadott 
szavazati aránnyal a következő határozatot hozza: 
 
 

301/2002.(XI.12.) számú határozat 
 
Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése a Pénzügyi Bizottság elnökének 
Scháb Györgyöt, tagjának Budai Istvánt megválasztja. 
 
 

Litter Nándor: Gratulálok a megválasztott külsős bizottsági tagoknak. Munkájukhoz sok sikert, jó erőt 
és egészséget kívánok. Kérem, hogy közös céljaink megvalósítása érdekében tegyenek meg mindent.  
Valamennyi képviselő kapott egy levelet, amelyben az volt a kérésünk, hogy tegyenek javaslatot a 
megyei kitüntetésekre.  
Szeretnék elnézést kérni azért, hogy rövid határidővel kértük a javaslatokat. A levél az elmúlt hét 
pénteki napján érkezett hozzánk és azonnal továbbítottuk Önök felé azért, mert nem szeretnénk, ha a 
nagykanizsai állampolgárok kimaradnának a kitüntetésekből. Azt azonban én nem szeretném, ha 
előkészületlenül és megalapozatlanul történne a munkafolyamat, ezért én különböző 
kezdeményezések ellenére nem indítványoztam a téma megtárgyalását. Álláspontom szerint az 
előkészítés majdhogynem fontosabb annál, minthogy a nagykanizsai állampolgárok részesülhetnek-e 
ezekből a kitüntetésekből. Legfontosabb, hogy az arra méltó emberek kapják meg a kitüntetéseket.  
A jelöltek meghatározásánál két lehetséges mód van. Az egyik szerint újbóli közgyűlést kell 
összehívni, vagy jegyzőnő tájékoztatása szerint a közgyűlés a polgármester hatáskörébe utalja ezt a 
jogosítványt azzal a megkötéssel, hogy a bizottsági elnökökkel egyetértésben kell a javaslatokat 
megtenni. A fenti változatok mindegyikét elfogadhatónak tartom és rövid vitára bocsátom. 
 
Tóth László: Szeretném megkérdezni, hogy nincsenek felsorolva a közgyűlés hatásköréből át nem 
ruházható feladatok- és hatáskörök közé a kitüntetések is? 
 
Kelemen Z. Pál: A korábbi évek gyakorlata szerint háromféle ajánlás történt. Ajánlottak a 
képviselőcsoportok, bizottságok és a képviselők egyenként. Ezt követően került a közgyűlés elé, ahol 
minden egyes javaslat egyenként került megszavazásra. A Megyei Közgyűlés ezt követően döntött. 
Előttem vannak a korábbi évek ajánlásai. A módszer bevált, ugyanis személyi kérdésekről mindig zárt 
ülésen szoktunk vitatkozni.  
Javaslom, hogy minden képviselő, képviselőcsoport, vagy bizottság tegyen javaslatot, amelyet 
péntekig a Jegyzői Kabinet részére juttasson el. A beérkezett javaslatokat a polgármester úr 
továbbítsa a megyei közgyűlés felé és nincs szükség ismételt közgyűlésre és az adminisztrációs 
gondok halmozására.  
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Dr. Csákai Iván: Teljesen osztom véleményemet Kelemen Z. Pál képviselő úrral és ezt támogatja a 
frakciónk is. 
 
Dr. Fodor Csaba: Véleményem szerint mindenkinek jogában áll javaslatot tenni Nagykanizsa Megyei 
Jogú Város Közgyűlése elé. Azt azonban nem gondolom, hogy ez a jog kiterjed arra is, hogy a Megyei 
Közgyűlésnek tegyen bárki önállóan, vagy képviselőcsoportonként ajánlást.  
Én azt hiszem, hogy elég nagy megtiszteltetés az akárkinek, hogy Nagykanizsa Megyei Jogú Város 
Közgyűlése úgy gondolja, hogy érdemes lehet egy megyei kitüntetésre és mivel valóban egy 
személyiségjogi kérdésekről, illetve személyeket jelentős mértékben érinthető ügyekről van szó én azt 
gondolom, hogy a felterjesztett személyeket a közgyűlés hagyja jóvá az eddigi gyakorlatoknak 
megfelelően. Javaslom, hogy most maradjunk a régi bevált formánál. 
 
Kelemen Z. Pál: El tudom fogadni Dr. Fodor Csaba képviselő úr álláspontját. Ebben az esetben 
legkésőbb hétfőig össze kell hívni a soron kívüli közgyűlést és zárt ülésen megtárgyalni a napirendi 
pontot. 
 
Halász Gyula: Szeretném megkérdezni, hogy javaslatunkat meddig kell beterjeszteni, továbbá 
jegyzőnőtől kérdezném, hogy törvényességi szempontból mit ír elő a Megyei Közgyűlés rendelete? 
 
Szabóné Dr. Csányi Mariann: A Zala Megyei Önkormányzat rendelete meghatározza, hogy kik 
tehetnek javaslatokat a kitüntető címekre. A jogszabály a települési önkormányzatok képviselő 
testületeit ruházza fel ezzel a hatáskörrel. 
Az előzetes egyeztetéseket követően december 18-án már a Zala Megyei Közgyűlés bizottságai 
tárgyalják a javaslatokat.  
 
Litter Nándor: A vitát lezárom. Egyetértek Dr. Fodor Csaba képviselő úr javaslatával. Az én 
véleményem is az, hogy megfelelő előkészítettség szükséges az ilyen komoly kitüntetések 
adományozásához.  
Javaslom, hogy jövő héten hétfőn soron kívüli ülés keretei között döntsünk a beérkezett javaslatokról. 
Aki a javaslattal egyetért, kérem szavazzon.  
 
 
A közgyűlés 23 szavazattal és 1 ellenszavazattal a javaslatot elfogadja és a következő határozatot 
hozza: 
 
 

302/2002.(XI.12.) számú határozat 
 
Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése a megyei kitüntetési 
javaslatokról a 2002. november 18-i soron kívüli ülésén dönt. 

 
 
Litter Nándor: Ismételten kérek mindenkit a javaslatok megfontolására és azoknak a Polgármesteri 
Hivatalba történő eljuttatására azért, hogy megfelelően elő tudjuk készíteni a kitüntetéseket. 
Köszönöm szépen mindenkinek a megjelenést. Még egyszer jó munkát kívánok a bizottságokban. 
 
 
Litter Nándor polgármester más tárgy és hozzászólás nem lévén az ülést 16.35 órakor bezárta. 
(Az ülésről hangfelvétel készült.) 
 

 
Kmf. 

 
 

 
 
Szabóné Dr. Csányi Mariann       Litter Nándor 
 jegyző         polgármester 
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